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Новак је имао први сервис у мечу и то је одрадио на најбољи могући начин. Освојио је
трећи тенисер света први гем прилично лако, без изгубљеног поена! Имао је Ђоковић
0:30 на сервис ривала, али га је потом Британац натерао на три везане грешке. Мари је
имао још једну гем лопту, али је потом Ђоковић дошао до шансе за брејк. Није то Србин
искористио, а потом је уз много муке Мари успео да дође до изједначења у невероватно
дугом гему.

  

Чини се да су оба тенисера ушла у меч стегнуто. Мари је при резултату 30:15 за њега на
Ђоковићев сервис један лаган смеч послао у аут и пропустио прилику да поентира за
брејк лопту. Србин је то искористио и освојио гем, додуше не тако лако као први.
Шкотланђанин је сигуран на свој сервис, Ђоковић није имао никакве шансе за брејк.
Србин узвраћа на исти начин, добија без проблема гем када сервира.

  

Првис сет траје више од пола сата, и даље се чека да неко напрваи брејк, али њега није
било ни у гему у коме је сервирао Британац. Суверен је Мари када има почетни ударац
за разлику од почетка дуела, док Ђоковића не служи форхенд. Ривали су опустили руке
и играју много сигурније када имају почетни ударац. Српски тенисер поново води.

  

Мари је бесан, јер му рекет који је послао на шпановање још на старту меча није и даље
стигао, али то га није омело да освоји гем на свој сервис и изједначи резултат. Како сет
одмиче све су дуже размене удараца. Ђоковић прави за њега некарактеристичне
неизнуђене грешке, али љубоморно чува свој сервис. Шкотланђанин сервира за останак
у првом сету.

  

И коначно, први брејк у мечу прави Новак! Имао је иницијативу цео гем, при том је Мари
лоше сервирао. Ђоковић води 1:0 у сетовима. Британски тенисер бесан због оваквог
развоја догађаја, баца рекет!

  

Други сет:
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На крилима освојеног првог сета, светски рекет број три почиње и други. Осваја гем на
свој сервис без изгубљеног поена, баш као на почетку дуела. Мари је уздрман и
нервозан, губи гем на свој сервис! Ђоковић је одмах материјализовао одузети сервис
противнику и освојио пети гем у низу.

  

Британски рекет број један прави неколико неизнуђених грешака у низу и поново губи
свој сервис. Новак комбинацијом ас удараца и винера, осваја и седми гем у низу!
Шкотланђанин има сервис у гему у коме ће покушати да остане у другом сету. После сат
и по времена, Ђоковић је имао сет лопту, али спео је Мари да је спаси и освоји гем.

  

Не предаје се Британац, сјајно ретернира на Новаков сервис и по први пут у мечу успева
да направи брејк! Остало му је да врати још један сервис гем да би био у егалу.

  

Не предаје се Британац, сјајно ретернира на Новаков сервис и по први пут у мечу прави
брејк! Остало му је да још једном одузме сервис ривалу да би био у егалу. Међутим, неће
доћи у ту прилику, пошто му је Ђоковић по трећи пут у овом сету одузео почетни ударац
и повео са великих 2:0 у сетовима!

  

Трећи сет:

  

Енди Мареј сјајно почиње овај сет, одмах прави брејк и најављује да неће лако да се
преда! Али то као да је разљутило српског тенисера. Не препушта Ноле ништа случају,
одузима сервис ривалу и враћа меч у егал. Освојеним сервис гемом, иницијативу у
трећем сету поново има Ђоковић.

  

Један од најдужих гемова у мечу припао је српском тенисеру. Спасао је Мари неколико
брејк лопти највише захваљујући сервису, али ипак није успео и да тријумфује у гему,
тако да Ђоковић прави врло важан брејк.

  

Овај сет дефинитивно обележавају брејкови, а ту серију је први прекинуо Мари. Иако се
суочио са две брејк лопте, освојио је гем и изједначио резултат у сету. Мада, у томе му је
помогао и српски тенисер са неколико неизнуђених грешака. Стопама тенисера са
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Острва кренуо је и Новак. Ни он није дозволио противнику да му припрети на сервису.

  

(Политика)
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